

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) заключило соглашение о сотрудничестве с Министерством экологии, природопользования и лесного хозяйства Республики Саха (Якутия)



В целях повышения эффективности экологической безопасности на территории Республики Саха (Якутия), обеспечения оперативного выявления и пресечения (в пределах своей компетенции) нарушений и преступлений в области охраны окружающей среды, надлежащего исполнения требований Следственного комитета России и Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», следственное управление СК России по Республике Саха (Якутия) заключило соглашение о сотрудничестве с Министерством экологии, природопользования и лесного хозяйства Республики Саха (Якутия).

Документ подписан руководителем управления Заболиченко А.А. и министром Афанасьевым С.М. 2 ноября 2018 года.

Кроме оперативного обмена информацией по вопросам, связанным с правонарушениями и

преступлениями в области охраны окружающей среды, ведомства планируют обмениваться положительным опытом в работе на данном направлении, проводить совместные семинары и консультации, разрабатывать организационные и методические документы.

Подобные соглашения СУ СК России по Республике Саха (Якутия) заключило с Управлением Росприроднадзора по Республике Саха (Якутия), Ленским территориальным управлением Росрыболовства. На стадии подписания находится соглашение с Общественной организацией «Центр экологического просвещения Республики Саха (Якутия) «Эйгэ»» («окружающая среда»).

И.о. старшего помощника руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Анна Пестерева

02 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1269142>